

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΡΟΥΒΙΚΩΝΑ

Στις 13 Οκτώβρη οδηγούνται σε δίκη δύο μέλη της αναρχικής συλλογικότητας Ρουβίκωνας, ο Νίκος Ματαράγκας και Γιώργος Καλαϊτζίδης για το φόνο ενός αρχιμαφιόζου-εμπόρου ναρκωτικών το 2016 στα Εξάρχεια, με τον πρώτο ως ηθικό αυτουργό και τον δεύτερο ως φυσικό, και απειλούνται με ισόβια κάθειρξη για ανθρωποκτονία. Ο λόγος; Έπραξαν και πράττουν τα αυτονόητα! Συμμετείχαν στους αγώνες ενάντια στο ναρκεμπόριο και τη μαφία που λυμαινόταν την πλατεία των Εξαρχείων. Παρ' ότι η υπόθεση φαινόταν να «κλείνει» (χωρίς βέβαια να έχει βγει στο αρχείο), οι σύντροφοι, 5 χρόνια μετά, σέρνονται εκ νέου στο δικαστήριο με ένα κατηγορητήριο-σκευωρία που βασίζεται στις κατηγορίες εμπόρων ναρκωτικών(!) και μπάτσων.

Η υπόθεση των μελών του Ρουβίκωνα υπερβαίνει την κοινή λογική. Συμπυκνώνει με τον πιο ωμό και ξεκάθαρο τρόπο την εκδικητικότητα του κράτους και τη μεθοδικότητα στη διαχείριση όσων αγωνίζονται ενάντια στις κυρίαρχες δομές και τις επιταγές του κεφαλαίου. Δεν είναι, όμως, η μοναδική. Έρχεται να προστεθεί σε μια σειρά άλλων υποθέσεων. Χαρακτηριστικά πρόσφατα παραδείγματα είναι η υπόθεση του Β. Σταθόπουλου, του Π. Γεωργιάδη και η στοχοποίηση φοιτητών στην κατελιμμένη πρυτανεία στην Αθήνα (Νοέμβριος 2020).

Οι ίδιοι που εν καιρώ πανδημίας έχουν αφήσει χιλιάδες ανθρώπους να πεθάνουν αδιαφορώντας για τις ζωές της κοινωνικής βάσης, έχουν περάσει σειρά ταξικών και αντικοινωνικών νόμων (εργασιακά, περιβαλλοντικό, εκπαιδευτικά κλπ.), δεν έχουν προσπαθήσει στο ελάχιστο να ανασχέσουν τη διασπορά του ιού, προσπαθούν για άλλη μια φορά να εξοντώσουν υλικά και ηθικά όποιον/α αγωνίζεται. Αυτά είναι τα μέσα που χρησιμοποιούνται εναντίον όσων επιλέξουν να παλέψουν για τα συμφέροντα της τάξης μας κόντρα στον σύγχρονο ολοκληρωτισμό, κόντρα στο κράτος και στο κεφάλαιο. Η καταστολή και οι διώξεις όμως, δεν μπορεί να αποτελούν άλλοθι αδράνειας ούτε αιτία δηλώσεων νομιμοφροσύνης. Ιστορικά, δεν υπήρξε ποτέ περίοδος που οι αγωνιστές δεν βρίσκονται στο στόχαστρο της κρατικής κατασταλτικής επίθεσης.

Είναι χρέος μας να σταθούμε στο πλευρό τους. Η δίκη δεν αποτελεί ένα μπρα-ντε-φερ αναρχικών και κράτους. Οι επιθέσεις που εξαπολύονται στην εργασία, στη φύση, στην εκπαίδευση και στο δημόσιο χώρο πρέπει να μας βρουν ενωμένους. Μόνο έτσι μπορούμε να ελπίζουμε για την πτώση αυτού του σάπιου, παρασιτικού συστήματος, από την νοσούσα οικονομίας τους, την πολεμική όξυνση, την καταστροφή του φυσικού κόσμου και τις πανδημίες, τις φωτιές, τη διαιώνιση της εξαθλίωσης, της φτώχιας, των διαχωρισμών και να παλέψουμε για την (αν)οικοδόμηση μιας κοινωνίας ισότητας, ελευθερίας και αλληλεγγύης.

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΤΡΟΦΟΥΣ ΝΙΚΟ ΜΑΤΑΡΑΓΚΑ ΓΙΩΡΓΟ ΚΑΛΑΙΤΖΙΔΗ
ΑΜΕΣΗ ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ
ΚΑΝΕΝΑΣ/ΚΑΜΙΑ ΜΟΝΟΣ/Η ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ
ΔΙΑΡΚΗΣ ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΚΕΦΑΛΑΙΟ - ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ

